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             Încheiat azi 07.10.2010, cu ocazia şedinţei extraordinare a  Consiliului  Local Huedin. 

 Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune  realizându-se în 

conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale modificată prin 

Legea nr. 286/2006. 

 Consilieri total 15, consilieri  prezenţi 15. 

Dl. Cozea Dan   solicită desemnarea unui nou preşedinte de şedinţă pe următoarele 90 de zile 

întrucât mandatul în această calitate a d.lui Paşcalău Ionel a expirat, dl. Farkaş Marius propunândul pe 

dl. Szraga Zoltan. 

 Se supune la vot şi se aprobă în unanimitate. 

 D.na Giurgiu Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică  privind 

aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 41.500 lei, lămuriri acordând dl. Torok Ferencz care 

menţionează că este vorba de sume alocate de Consiliul Judeţean. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 

D.na  Giurgiu Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică  privind 

aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 25.000 lei. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 

D.na Giurgiu Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind 

aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 10.400 lei. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate. 

 D.şoara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat  de comisia de învăţământ,. 

Sport, privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Huedin în Comisia de contestaţii la 

organizarea concursului pentru ocuparea funcţiei de manager la Spitalul orăşenesc Huedin, lămuriri 

acordând dl. Primar care menţionează că cei doi membrii vor face parte din comisia de contestaţii. 

 D.na Cozea Silvia  propune pe Farkaş Marius, d.şoara Cozea Marinela pe dl.Pădurean Răzvan 

iar dl. Szraga Zoltan  pe dna Buzaş Fekete Maria. 

 In urma votului secret exprimat dl. Torok Ferencz prezintă raportul comisiei de validare în 

urma căruia sunt desemnaţi reprezentanţii Consiliului Local Huedin în  persoana d.lui Pădurean Răvan 

cu 11 voturi şi d.na Buzaş Fekete Maria  cu 11 voturi pentru,  în comisia de  

contestaţii la organizarea concursului pentru ocuparea funcţiei de manager la Spitalul orăşenesc 

Huedin. 

 Se supune la vot şi se aprobă în unanimitate privind aprobarea introducerii în domeniul public 

al oraşului Huedin a obiectivului Hala Agroalimentară din str. B.N Antal fn. 

 Dl. Primar informează şi invită consilierii la inaugurarea Halei Agroalimentare, a investiţiei în 

reţeaua de apă Cetatea Veche şi Ansamblului de parcări  din P.ţa Rep.8, inaugurare prevăzută a fi 

oficiată la data de 19.10.2010. 

 De asemenea arată că va fi organizată ziua pensionarilor la data de 12.10.2010. Informează 

despre aprobarea proiectului Centurii Ocolitoare a oraşului menţionând că pentru aprobarea criteriilor 

şi repartizarea locuinţelor A.N.L se va organiza o şedinţă extraordinară probabil în luna noiembrie 

2010. Răspunde d.nei Cozea Silvia cu privire la asigurarea spaţiului de joacă pentru copii, în cadrul 

Căminului din spatele liceului, d.şoara Cozea Marinela menţionând că oricum spaţiul de joacă este 

folosit prea puţin. 

  Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces verbal.    

 

             Preşedinte de şedintă,                              Secretar,  

                Szraga Zoltan    Cozea Dan  


